



Ministerul Afacerilor Interne



INSTITUȚIA PREFECTULUI  
JUDEȚUL BIHOR



Nr. 6057 din 23.06 2020

Către,

PRIMARII UAT – urilor din JUDEȚUL BIHOR

**SUBIECT – măsuri de siguranță sanitară pentru evenimentele/acțiunile culturale organizate în aer liber, pe perioada stării de alertă**

**STIMAȚI DOMNI/DOAMNE,**

În aplicarea prevederilor Ordinului comun al ministrului culturii și ministrului sănătății nr. 2941/1120/2020 privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS-CoV-2 și pentru asigurarea desfășurării activităților în condiții de siguranță sanitară în domeniul culturii, transmise prin Circulara noastră nr. 5999 din 22.06.2020,

Veți avea în vedere faptul că ordinul mai sus amintit conține un set de măsuri și reguli cu privire la standardul minim aplicabil pentru evenimentele și acțiunile culturale organizate în aer liber, denumite în continuare evenimente.

În cazul în care se intenționează să fie organizate, de către primării, evenimente în aer liber pe raza unității dumneavoastră administrativ-teritoriale, gen "Zilele comunei", veți proceda la analizarea oportunității organizării evenimentului, astfel încât să fie implementate toate prevederile Ordinului nr. 2941/1120/2020 și evaluate riscurile de infecție cu SARS-CoV-2, având posibilitatea de a elabora instrucțiuni proprii pe baza evaluării de risc.

Astfel, pe lângă măsurile de precauție universal-valabile (portul obligatoriu al măștii, măsuri de distanțare socială, asigurarea condițiilor pentru igienizarea frecventă a mâinilor, plasarea de dispensere cu soluții dezinfectante la intrarea în spațiul delimitat al evenimentului, dezinfecția frecventă a suprafețelor utilizate de mai mult de o persoană cu substanțe biocide autorizate, dezinfectarea echipamentului tehnic, etc.) veți avea în vedere și colaborarea cu medicii de medicina muncii care vor face evaluarea de risc și vor emite recomandări privind necesitatea purtării măștii pentru angajați, în funcție de specificul activității desfășurate, precum și coordonarea cu autoritățile de sănătate și cele locale astfel încât asigurarea sănătății angajaților și a publicului să reprezinte obiectivul prioritar.

**De asemenea, vor fi avute în vedere:**

- plasarea, la loc vizibil, de anunțuri scrise privind regulile de distanțare fizică și cele de acces în cadrul delimitat aferent evenimentului;
- evitarea organizării meselor de tip bufet deschis;
- servirea meselor să se facă în porții individuale, în recipiente sigilate, conform normelor în vigoare;
- asigurarea de băuturi în recipiente individuale, cu capac., fiind interzise folosirea paielor de unică folosință;
- limitarea evenimentului la un interval de timp de 4 ore și delimitarea clară a spațiului în care se va desfășura evenimentul
- punerea la dispoziție a unui număr rezonabil de toalete, unde este posibil, pentru evitarea aglomerației. În cazul toaletelor ecologice, se recomandă să existe lavoare cu apă și săpun în proximitatea acestora.

**În consecință, se recomandă organizarea unor astfel de evenimente în aer liber doar dacă dispozițiile Ordinului nr. 2941/1120/2020, cât și toate celelalte măsuri care se impun a fi adoptate pot fi respectate, astfel încât să se prevină contaminarea cu noul coronavirus cu SARS-CoV-2.**

Cu stimă,



SUBPREFECT  
Horia Laurențiu CARTIȘ

ȘEF SERVICIU  
Alina LUPES